



Народное слово

Узбекистан — государство с великим будущим

Издается с 1 января 1991 года • http://narodnoeslovo.uz • e-mail: info@narodnoeslovo.uz • 20 августа 2013 года, № 161 (5805)

Вторник

Любовь и гордость моя, родной Узбекистан!

ОДНОЙ из отличительных особенностей развития Узбекистана, как отмечают многие зарубежные аналитики, является целенаправленный, основательный и глубоко продуманный подход руководства страны к реализации реформ во всех сферах социально-экономической и общественно-политической жизни общества. Правильность выбранного нами пути и эффективность проводимых масштабных преобразований четко прослеживаются и на юге страны, в Сурхандарьинской области, где в эти дни идет активная подготовка к достойной встрече самого великого и дорогого для всех узбекистанцев праздника — Дня независимости.



Фото Ш. Шаропова.

Сурхандарьинская область: край с богатой историей и огромным потенциалом

Курсом масштабных преобразований

Сегодня в некогда аграрном регионе стремительными темпами развивается промышленность, создаются новые современные предпри-

ятия, путем модернизации и технологического переоснащения увеличивается мощность действующих производств. К примеру, в первом полугодии рост валового регионального продукта составил в области 11 процентов. Объемы производства промышленной продукции

выросли на 12,7 процента, в частности, потребительских товаров — на 13,9 процента, сельскохозяйственной продукции — на 8,8, подрядных работ — на 17,9, оказания платных услуг — на 16 процентов. Внешнеэкономический оборот по области за шесть месяцев с положи-

тельным сальдо, объем экспорта составил 158,4 миллиона долларов, что на 32,7 процента больше, чем в минувшем году. Примечательно также, что в составе импорта возросла доля закупок современных технологий, транспортных средств и оборудо-

ва. Укрепляют свои позиции в экономике края такие отрасли, как нефтехимическая промышленность, машиностроение, стройиндустрия, легкая промышленность, производство деревообрабатывающей и бумажно-целлюлозной продукции, ряд других. Примечательно, что если ранее промышленные объекты, которых насчитывалось единицы, базировались в основном в Джаркурганском, Денауском, Шурчинском районах и областном

центре, то в настоящее время развитию промышленности уделяется огромное внимание и в таких районах, как Шерабадский, Кумкурганский, Ангорский, Кызырыкский. В рамках программы комплексного социально-экономического развития региона на 2013—2015 годы в промышленной сфере реализовано 145 проектов общей стоимостью 12,8 миллиона долларов, благодаря чему создано 2 187 новых рабочих мест. Следует отметить, что эти показатели гораздо выше, чем прогнозировалось.

2013

ОСТАЛОСЬ ДО ПРАЗДНОВАНИЯ НЕЗАВИСИМОСТИ

12 дней

Завершено строительство
двух многоэтажных жилых домов на улице Зирабулок города Намангана. В ближайшее время здесь отметят новоселье 84 семьи. Для обеспечения их удобства на первых этажах размещены объекты торговли и службы бытового обслуживания. В канун праздника независимости в Городе цветов намечается сдать в эксплуатацию еще 12 домов.

Первые медали
в копилку сборной Узбекистана на II Азиатских играх среди юниоров, проходящих в китайском городе Нанкине, принесли дзюдоисты. Юному Достону Рузиеву не было равных в весовой категории до 55 кг, у него золотая медаль. В других весовых категориях наши соотечественники Улугбек Отамурадов и Мухриддин Мирзаев завоевали «серебро», а Дибёра Келдиёрова и Турсунпошша Нурметова — «бронзу».

Качественный трикотаж
производит сегодня для отечественных и зарубежных потребителей ООО «Гулчехра текстиль», созданное в марте текущего года в Гурленском районе Хорезмской области. С учетом потребительского спроса здесь планируют приобрести дополнительное оборудование и расширить объемы производства, создать рабочие места. Для реализации очередного бизнес-проекта будет направлено 15 миллионов сумов кредитных средств.

Подготовлено по материалам наших корреспондентов.

К XII ПЛЕНАРНОМУ ЗАСЕДАНИЮ СЕНАТА ОЛИЙ МАЖЛИСА

Формируются новые методики учета и отчетности

ЗА ПОСЛЕДНИЕ годы в Узбекистане принят широкий комплекс мер по последовательному углублению рыночных реформ и либерализации экономики, улучшению деловой среды, развитию конкуренции. Предприняты конкретные шаги по предоставлению большей свободы предпринимательству, обеспечению приоритета и усилению правовой защиты частной собственности, сокращению вмешательства государственных и контролирующих органов в финансово-хозяйственную деятельность предприятий. На законодательном уровне введен принцип приоритета прав предпринимателей во взаимоотношениях субъектов предпринимательства с государственными, правоохранительными и контролирующими органами.

В Концепции дальнейшего углубления демократических реформ и формирования гражданского общества в стране глава государства выдвинул ряд законодательных инициатив по дальнейшему расширению роли в экономике страны малого бизнеса, в частности, принятию таких законов, как «О гарантиях свободы предпринимательской деятельности», «О конкуренции».

ЛАУРЕАТЫ «НИХОЛ»

Наша страна — кладезь талантов

ПОЖАЛУЙ, именно так можно охарактеризовать торжественную церемонию награждения лауреатов премии «Нихол» этого года и гала-концерт, прошедшие во Дворце искусств «Истиклол». На праздничном мероприятии, организованном Министерством по делам культуры и спорта при участии столичного хокимията и Эстрадного объединения «Узбекнаво», были приглашены представители соответствующих министерств и ведомств, творческих и общественных организаций, любители искусств.

Заместитель Премьер-министра Республики Узбекистан А. Икрамов отметил, что под руководством Президента Ислама Каримова в нашей стране созданы широкие возможности для дальнейшего развития искусства, уникальных школ и направлений музыки как важного фактора воспитания молодежи личностями с высокими духовно-нравственными качествами, правиль-

ного формирования ее эстетического вкуса и мышления.

Глубоко символично и далеко не случайно, что одним из первых законодательных актов, принятых в нашей стране после обретения независимости, стал Закон «Об основах государственной молодежной политики в Республике Узбекистан». Это говорит о том, что руководство нашего государства с первых дней независимости проявляет заботу о молодом поколении, чтобы оно росло всесторонне совершенным и гармонично развитым, воспитывалось в духе национальных и общечеловеческих ценностей, идеи национальной независимости, любви и преданности Родине, своему народу.

➡ 2

задел для дальнейшего наращивания промышленного потенциала.

Укрепляют свои позиции в экономике края такие отрасли, как нефтехимическая промышленность, машиностроение, стройиндустрия, легкая промышленность, производство деревообрабатывающей и бумажно-целлюлозной продукции, ряд других. Примечательно, что если ранее промышленные объекты, которых насчитывалось единицы, базировались в основном в Джаркурганском, Денауском, Шурчинском районах и областном

➡ 3

на каком основании возникают данные права кредиторов.

Важным моментом является то, что залоговый реестр будет вестись в электронной форме, что делает его доступным в режиме реального времени для всех кредитных учреждений республики. Организация по ведению залогового реестра будет заключать договоры на включение в залоговый реестр, предоставлять консультационные и иные услуги по пользованию залоговым реестром, оказывать содействие пользователю при внесении записи в залоговый реестр, разъяснять последствия внесения записи в залоговый реестр, обеспечивать возможность поиска информации в залоговом реестре по уникальному регистрационному номеру записи или идентификационному номеру налогоплательщика — должника, предоставлять пользователю отчет в электронной форме о внесённой им записи.

➡ 2

Об открытии двенадцатого пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Двенадцатое пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан открывается в городе Ташкенте 22 августа 2013 года, в 10 часов утра в зале заседаний Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

К сведению членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Регистрация членов Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан будет производиться завтра, 21 августа 2013 года, с 9.00 до 18.00 в фойе здания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан.

ВЕХИ НЕЗАВИСИМОСТИ

2008 год был объявлен в стране Годом молодежи. Это явилось ярким проявлением большой заботы о молодежи, чтобы она стала по-настоящему решающей силой сегодняшнего и завтрашнего дня, обрела прочное и достойное место в жизни. На выполнение задач, определенных Государственной программой «Год молодежи», за счет использования всех источников финансирования было затрачено свыше 1 триллиона 248 миллиардов сумов.

С 1 января вступил в силу новый Налоговый кодекс Республики Узбекистан, являющийся документом прямого действия. Он предусматривает упрощение системы налогообложения, унификацию налогов, сокращение налогового бремени.

Основой всех реформ, происходящих в стране, стало огромное внимание к гармоничному развитию подрастающего поколения. Принятие Закона «О гарантиях прав ребенка» определило важные направления и задачи, обеспечивающие государственную защиту детей в Узбекистане. 8 апреля этого же года был принят еще один документ — Закон «О ратификации конвенции о запрещении и немедленных мерах по искоренению никухидских форм детского труда», обуславливающий дополнительную охрану детства в стране.



Представительная международная конференция по проблемам Арала прошла в Ташкенте. В ней приняли участие ученые и специалисты из 20 стран, представители международных организаций. В приветствии главы государства подчеркивалось, что итоги форума позволят международному сообществу сформировать новое понимание Аральской трагедии и выработать конкретные меры по улучшению ситуации.

Президент Республики Узбекистан принял участие в саммите НАТО/СЕАП в Бухаресте. Выступая на нем, призвал всех к широкомасштабному сотрудничеству, разработке и реализации конкретных практических мер и шагов по стабилизации обстановки в Афганистане. Подчеркнул, что мир в Афганистане невозможно установить только военным путем. С учетом современных реалий Ислам Каримов предложил преобразовать формат контактной группы из «6+2» в «6+3», имея в виду обязательное участие представительства НАТО.

Начала работу Центральноазиатская международная выставка «Текстильное оборудование и технологии — САИТМЕ», на которой свою продукцию представили 130 компаний из 17 стран. Эта выставка, ставшая традиционной, способствовала дальнейшему развитию отрасли, модернизации действующих и созданию десятков новых производств по выпуску текстильной продукции, в том числе в секторе малого бизнеса и частного предпринимательства.

Tash TR let **Комлектив**

ООО «TASH-PEТ»

поздравляет
всех жителей Узбекистана
с самым дорогим
и самым великим праздником —

**22-й годовщиной
независимости!**

Пусть сопутствует
вам удача во всех ваших делах
во благо Родины!



STANDARD & POOR'S RATINGS SERVICES

TURON BANK

В июле этого года
Международное рейтинговое
агентство
STANDARD & POOR'S
подтвердило
международный кредитный рейтинг
открытому акционерному коммерческому
Туронбанку
с прогнозом
В-С «Стабильный»
2013 год

Ургенчское отделение ГАСК (ОАО) «Узагросгурта»

объявляет открытые конкурсные торги на выполнение строительного контракта по объекту
«Реконструкция административного здания Ургенчского районного филиала ГАСК (ОАО)
«Узагросгурта» в райцентре Ургенчского района Хорезмской области»

Стартовая стоимость заказчика:
— 307 865,183 тыс. сум. без НДС;
— 369 438,220 тыс. сум. с НДС.

Срок завершения строительства — 90 календарных дней.

Заказчик — Ургенчское отделение ГАСК (ОАО) «Узагросгурта», расположенное по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Мустакиллик, 15.

Реализация проекта осуществляется за счет собственных средств Ургенчского отделения ГАСК (ОАО) «Узагросгурта».

Предприятия и организации, выступающие в качестве претендентов, должны соответствовать следующим требованиям: иметь оборотные средства в размере не менее 20% от стоимости предмета конкурсных торгов или поручительство банка на предоставление указанных средств, производственную базу, трудовые ресурсы и специалистов, необходимых для выполнения работ (услуг), обладать опытом работы на объектах, аналогичных конкурентному, гражданской правоспособностью и полномочиями на заключение договора.

При участии в конкурсных торгах отечественных и зарубежных строительных организаций в оценке конкурсных предложений предусматриваются следующие ценовые преференции для отечественных подрядчиков: при проведении оценки конкурсных предложений участников конкурсные предложения с импортной поставкой работ (услуг), по которым импортеры в соответствии с законодательством освобождаются от налога на добавленную стоимость, досчитываются на сумму указанного налога.

Если деятельность, связанная с выполнением работ (услуг), подлежит лицензированию, то к участию в конкурсных торгах допускаются претенденты, обладающие соответствующей лицензией, выданной в установленном порядке, или имеющие гарантийное письмо субподрядчика, обладающего лицензией на выполнение вышеуказанных работ (услуг).

Для участия в торгах и приобретения конкурсной документации необходимо обратиться с запросом к организатору торгов — в Консалтинговый центр по конкурсному торгам и ценообразованию в строительстве Хорезмской области, расположенный по адресу:

г. Ургенч, ул. П. Махмуда, 10.
Телефон (8-362) 226-92-25.

Стоимость одного комплекта документов — 70 000 сумов.

Оферты принимаются организатором торгов по вышеуказанному адресу.
Последний срок представления оферт организатору торгов — к дню и часу вскрытия оферт.

Вскрытие оферт состоится не менее чем через 30 дней после опубликования объявления по адресу: Хорезмская обл., Ургенчский р-н, ул. Новошаватская, здание профессионального колледжа транспорта и промышленности. Телефон 229-28-35.

АХАНГАРАНЦЕМЕНТ EURO CEMENT

приглашает
специализированные
организации
для выполнения
капитального и текущего
ремонта экскаваторов
ЭКГ-5А, ЭКГ-5, ЭКГ-4,6.

Обращаться по телефонам:
8 370 645-70-20 (доб. 67-646),
8 370 645-70-20 (доб. 67-833).

Среди этой рекламы могла бы быть и **Ваша!**

Реклама в «Народном слове» — реальная поддержка Вашего бизнеса!

Мы ждем Вас по адресу: г.Ташкент, ул.Матбуотчилар, 32. Тел.: 232-11-15, 238-09-25. E-mail: reklama@ns.uz

У МАГАЗИНА-САЛОНА ИМ ЛОМ

Теперь для вас не составит труда распознать личность нарушителя или определить номер автомобиля, просматривая запись системы видеонаблюдения.

IP камеры: Dahua, GeoVision, Hikvision для цифровых систем видеонаблюдения

- Превосходная детализация изображения (HD- и Full HD-качество).
- Сохранение высокой четкости наблюдаемых объектов при цифровом увеличении архивных записей или выводе изображения на видеосcreen.
- Распознавание автомобильных номеров.
- Удаленный просмотр и управление камерами через интернет или мобильный телефон.
- Поддержка двусторонней аудиосвязи.
- Одновременная обработка, архивирование и отображение до 4 000 камер и более.

Товар сертифицирован

238-99-99, 238-99-97, www.setko.uz

Коллектив Национальной компании «Узбектуризм» выражает глубокие соболезнования родным и близким по поводу кончины главного инженера ГУП «Отель Регистан»

БАЙГИЛЬДИНА Рината Руисовича.

ВЕСЫ от 0,0001 гр до 250 кг

МикроS Официальный партнер в Узбекистане

КАС МАССА-К

РАСПРОДАЖА, СКИДКИ до 20%

АРЕНДА Крановых весов

Сертификация + Качество + Гарантия + Сервис.

ул. Кичик Бешагач, 86 (напротив бивш. ГорГАИ, ул. Глинка),
тел.: (+998 71) 200 3434 (дол. 850, 858), факс 281 4365
ул. Беруни (ориентир - ст. метро Тинчлик), тел.: (+998 71) 120 8585, 242 4252, 249 3950
ул. Тойтепа, 5 (ориентир - правительственная поликлиника), тел.: (+998 71) 232 0661

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, ИНЖЕНЕРОВ ПО ОХРАНЕ ТРУДА!

ОРГАНИЗАЦИЯ ПРЕДЛАГАЕТ ПРОДУКЦИЮ ПО ОХРАНЕ ТРУДА И ТЕХНИКЕ БЕЗОПАСНОСТИ:

- плакаты и стенды по ОТ, ТБ и гражданской защите;
- журналы, инструкции;
- светящиеся знаки пожарной безопасности.

Оплата — по перечислению.
Тел./факс (+998 71) 233-53-00.
Тел. (+998 90) 186-28-52.

Учебным центром при Министерстве финансов Республики Узбекистан

6 августа 2013 года был проведен тендер по выбору полиграфического предприятия по оказанию услуг печати ежемесячного бюллетеня «Справочник финансового работника».

По итогам тендерных торгов победителем признано **ООО «MAXIMAL FORMAT».**

Хақ сўзи
Народное слово

УЧРЕДИТЕЛИ:
Кенгаш Законодательной палаты Олий Мажлиса Республики Узбекистан,
Кенгаш Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан
и Кабинет Министров Республики Узбекистан

Главный редактор Уткир РАХМАТОВ

Газета зарегистрирована в Узбекском агентстве по печати и информации. Регистрационный № 0002 от 15 января 2008 года. Индекс 166. Заказ Г-822. Цена договорная. Объем 2 печ. л. Тираж 22 735. Способ печати офсетный. Формат А-2. Газета выходит пять раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк», адрес предприятия: улица Буюк Турон, 41.
1 2 3 4 5.

Отделы редакции:
По вопросам парламентской, общественно-политической, международной жизни и права — 236-29-89. По вопросам экономики — 233-48-04. По вопросам культуры и просвещения, науки и образования, здравоохранения и спорта — 233-95-01. Реклама — 232-11-15. Секретариат — 233-28-49. Канцелярия — 233-52-55.

Редакция рукописи не рецензирует и не возвращает. За достоверность рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Дежурный редактор П. ДЮГАЙ
Джурный А. ТЕШАЕВ
Старший корректор Л. ЛЕБЕДЕВА

Газета сверстана А. КОВТУНОВЫМ.
Итог по УзА: 21.40 Подписано в 22.10